

# Hypermix®

## USO VETERINARIO

Per animali da affezione,  
cavallo sportivo non DPA e animali esotici.

Hypermix® è un estratto di fiori di Iperico realizzato con olio di Neem.

I dati ricavati dalle bibliografie dimostrano che le proprietà delle due piante, note da secoli, sono:

NEEM - Antisettico, antinfiammatorio, antipiretico, antiseborroico, antifungino, indicato nel trattamento delle malattie della pelle (piodermite, alcuni tipi di psoriasi, eczema, herpes, orticaria, pruriti e tigna), rigenerante e cicatrizzante, antiparassitario, insettifuogo, indicato nei disturbi del cavo orale (denti e gengive).

IPERICO - Stimola la rigenerazione tissutale e la riepitelizzazione, antinfiammatorio, antisettico, lenitivo, emolliente, idratante.

Per informazioni sulla bibliografia consultare [www.hypermix.it](http://www.hypermix.it)

### Modalità d'uso

Detergere la cute con acqua ed eventualmente sapone neutro (sapone di Marsiglia) o con soluzione salina e procedere con l'applicazione di Hypermix®. Si sconsiglia l'uso di disinfettanti. Per quanto possibile i corpi estranei devono essere rimossi meccanicamente. Il bendaggio dell'animale è a discrezione del veterinario. Il prodotto, nelle sue diverse formulazioni, deve essere applicato con una frequenza da più volte al giorno a settimanale. Per cute lesa.

### Formulazione OLEOSA

**Flacone in vetro ambrato da 100 ml con erogatore spray - Confezioni da 5 e 10 fiale da 5 ml**

Il prodotto può essere erogato e imbevuto in garze TNT sterili da applicare direttamente sulla cute. Per mantenere in loco le garze, si possono applicare altre garze TNT bloccate con cerotto traspirante, per poi fissare l'insieme con benda elastica coesiva crespata o con benda a rete elastica. **Importante:** le garze imbevute di Formulazione Oleosa Hypermix® devono essere cambiate ad ogni utilizzo, se necessario prima di applicare le nuove garze lavare la cute con soluzione fisiologica.

**Per l'uso con erogatore spray:** svitare il tappo e avvitare l'erogatore spray; dopo aver spruzzato la quantità necessaria svitare l'erogatore spray e riavvitare il tappo che assicura la tenuta dell'aria.

### Formulazione GEL

**Tubo da 30 ml - Barattolo in alluminio da 200 ml**

Il prodotto può essere applicato più facilmente come gel, direttamente sulla cute e mantenuto in sede con garze TNT cosparse anch'esse con la formulazione GEL e poi, se possibile e se necessario, bloccate con altre garze TNT fissate con cerotto traspirante, per poi fissare l'insieme con benda elastica coesiva crespata o con benda a rete elastica.

**Importante:** ad una nuova applicazione, se è presente del GEL residuo sulla cute si può asportare, purché delicatamente. Se necessario, lavare con soluzione fisiologica prima di applicare nuovamente il gel.

### Formulazione GARZE CON GEL

**Cofanetto da 15 pz. (imbustate singolarmente) 10x10cm monouso**

Per mantenere in loco le garze, si possono applicare altre garze TNT bloccate con cerotto traspirante, per poi fissare l'insieme con benda elastica coesiva crespata o con benda a rete elastica.

**Importante:** le garze devono essere cambiate ad ogni utilizzo, se necessario, prima di applicare le nuove garze lavare la cute con soluzione fisiologica.

### Controindicazioni

Si sconsiglia l'uso di disinfettanti. Nel caso si verifichi un'ipersensibilità al prodotto è necessario interrompere l'utilizzo. L'applicazione prolungata del prodotto può determinare la caduta momentanea della copertura pilifera nell'area interessata. In alcuni casi è possibile l'insorgere di una temporanea sensazione di bruciore, prurito o rossore.

### Avvertenze

- Il prodotto teme l'aria e la luce. Esporlo all'aria solo il tempo necessario richiudendo bene il contenitore dopo il suo utilizzo.
- Conservare la formulazione OLEOSA ad una temperatura compresa tra 20°C e 35°C. A temperature inferiori a 17°C tende a solidificarsi ma, appena applicata sulla pelle, fluidifica immediatamente.
- Conservare la formulazione GEL ad una temperatura compresa tra 10°C e 25°C.
- Il prodotto, composto da sostanze naturali di origine vegetale, non è pericoloso per la salute e l'ambiente. Potrebbero insorgere allergie anche se fino ad ora non sono state mai rilevate.
- In caso di ipersensibilità individuale e/o allergica ai componenti interrompere l'applicazione.
- Non riutilizzare le garze impregnate dopo l'uso. Smaltire le garze impregnate e i contenitori dopo l'uso secondo le regole.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni d'età.
- La formulazione oleosa deve essere agitata bene prima dell'uso.
- Non utilizzare se la confezione è aperta o danneggiata.
- Per uso esterno.



Attenzione: consultare le istruzioni per l'uso

[www.hypermix.it](http://www.hypermix.it) - [www.rimos.com](http://www.rimos.com)

REV. Aprile 2022



Non disperdere nell'ambiente

# Hypermix®

## USO VETERINARIO

Per animali da affezione,  
cavallo sportivo non DPA e animali esotici.

SENZA PARABENI E PETROLATI

### INCI della formulazione OLEOSA

Ingredienti: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.

### INCI della formulazione GEL in tubo 30ml

Ingredienti: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.  
Eccipienti: AQUA [WATER]; PROPYLENE GLYCOL; CICLODEXTRIN; CARBOMER; TRIETHANOLAMINE;  
PHENOXYETHANOL; BENZOIC ACID; DEHYDROACETIC ACID; SODIUM DEHYDROACETATE;  
ETHYLHEXYLGLYCERIN.

### INCI della formulazione GEL in barattolo 200ml

Ingredienti: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.  
Eccipienti: AQUA [WATER]; PROPYLENE GLYCOL; CICLODEXTRIN; PHENOXYETHANOL; CARBOMER;  
TRIETHANOLAMINE; BENZOIC ACID; DEHYDROACETIC ACID; SODIUM DEHYDROACETATE;  
ETHYLHEXYLGLYCERIN.

### INCI della formulazione GARZE SINGOLE CON GEL

Ingredienti: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.  
Eccipienti: AQUA [WATER]; PROPYLENE GLYCOL; CYCLODEXTRIN; CARBOMER; SODIUM DEHYDROACETATE;  
TRIETHANOLAMINE; BENZOIC ACID; DEHYDROACETIC ACID; PHENOXYETHANOL; ETHYLHEXYLGLYCERIN.

 CONSERVARE AL RIPARO DALLA LUCE SOLARE E DA FONTI DI CALORE	 CONSERVARE IN LUOGO ASCIUTTO	 CONSERVARE AD UNA TEMPERATURA COMPRESA TRA +XX°C E +YY°C	 MATERIALE RICICLATO E/O RICICLABILE
 LOT NÚMERO DI LOTTO	 REF CODICE PRODOTTO	 QUANTITÀ STIMATA	 FABBRICANTE
 DATA ENTRO CUI IL DISPOSITIVO PUÒ ESSERE USATO	 LEGGERE ATTENTAMENTE LE AVVERTENZE	 LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L'USO	 DOPO L'APERTURA NON UTILIZZARE DOPO I MESI INDICATI

COD: ISTMIIX



[www.hypermix.it](http://www.hypermix.it) - [www.rimos.com](http://www.rimos.com)

Attenzione: consultare le istruzioni per l'uso

REV. Aprile 2022



Non disperdere nell'ambiente

# Hypermix®

## VETERINARY USE

For pets, horses non intended  
for human consumption and exotic animals.

Hypermix® is a Neem-based oily extract of Hypericum perforatum flowers.

The data obtained from the literature shows that the properties of the two plants that have been, appreciated for centuries, are: NEEM - Antiseptic, anti-inflammatory, anti-pyretic, anti-seborrhoeic, anti-fungal, indicated in the treatment of skin diseases (pyoderma, some types of psoriasis, eczema, herpes, hives, pruritus and ringworm), regenerating and healing, antiparasitic, insect repellent, indicated in oral cavity disorders (teeth and gums).

HYPERICUM - Stimulates tissue regeneration and re-epithelization, anti-inflammatory, antiseptic, soothing, emollient, moisturizing.

For information on the literature, please visit [www.hypermix.it](http://www.hypermix.it)

### Instructions for use

Cleanse the skin with water and if necessary neutral soap (Marseilles soap) or with saline solution and proceed with the application of Hypermix®. The use of disinfectants is not recommended. Wherever possible, foreign bodies must be removed mechanically. The bandaging of the animal is at the discretion of the veterinarian. The product, in its various formulations, must be applied with a frequency from several times a day to weekly. For broken skin.

### OILY Formulation

#### 100 ml amber glass bottle with spray nozzle - 5 and 10 vials 5 ml packs

The product can be dispensed and soaked into sterile TNT gauzes to be applied directly onto the skin. To keep the gauzes in place, other TNT gauzes can be applied fixed with a breathable patch, then fix the whole with elastic cohesive crepe bandage or with elastic net bandage. **Important:** the gauzes soaked in Hypermix® Oily Formulation must be changed at every use, if necessary, wash the skin with saline solution before applying the new gauzes.

**For use with spray nozzle:** unscrew the cap and attach the spray nozzle; after having sprayed the necessary quantity unscrew the spray nozzle and reattach the airtight cap.

#### Gel Formulation

#### 30 ml tube - 200 ml aluminium jar

The product can be applied with great ease in gel, directly to the skin and held in place with TNT gauzes also covered with the Gel Formulation and then, if possible and if necessary, held in place with other TNT gauzes fixed with a breathable patch, then fixing the whole with cohesive elastic crepe bandage or with elastic net bandage.

**Important:** for a new application, if there is any GEL residue on the skin it can be removed, provided it is done gently.

If necessary, wash with physiological solution before reapplying the gel.

#### Gauzes with Gel Formulation

#### Box of 15 pcs. (individually packed) 10cm x 10cm single-use

To hold the gauze in place, other TNT gauzes can be applied fixed with a breathable patch, then fix the whole with elastic crepe cohesive bandage or with elastic net bandage.

**Important:** the gauzes must be changed with each use, if necessary, wash the skin with physiological solution before applying the new gauzes.

### Contraindications

The use of disinfectants is not recommended. In the event of hypersensitivity to the product, it is necessary to discontinue use. Prolonged use of the product can lead to a temporary loss of hair in the affected area. In some cases a temporary burning sensation, itching or redness may occur.

### Warnings

- The product fears air and light. Expose it to the air only for the amount of time necessary, closing the container carefully after use.
- Store the OILY formulation at temperatures between +20°C and +35°C. At temperatures below 17°C, the product tends to solidify but, as it is applied to the skin, it immediately liquifies, without altering the active ingredients.
- Store the GEL formulation at temperatures between +10°C and +25°C.
- The product, composed of natural plant substances, is not harmful to health and the environment. Allergies that have not yet been detected may arise.
- In the case of individual hypersensitivity and/or allergy to the components, discontinue the application.
- Do not reuse the soiled gauzes after 'use. Dispose of the soiled gauzes and containers after 'use according to the regulations.
- Keep out of reach of children under three years of age.
- The oily formulation must be shaken well before use.
- Do not use if the package is open or damaged.
- For external use.





**RI.MOS.**  
Disposable  
Medical Products

RI.MOS. srl Mirandola (MO) Ph.+39 0535 25755 Fax +39 0535 25509



# Hypermix®

## VETERINARY USE

For pets, horses non intended  
for human consumption and exotic animals.

PARABEN AND PETROLATUM FREE

### Oily formulation INCI

Ingredients: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.

### Gel Formulation INCI in 30 ml tube














Ingredients: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.  
Excipients: AQUA [WATER]; PROPYLENE GLYCOL; CICLODEXTRIN; CARBOMER; TRIETHANOLAMINE;  
PHENOXYETHANOL; BENZOIC ACID; DEHYDROACETIC ACID; SODIUM DEHYDROACETATE;  
ETHYLHEXYLGLYCERIN.

### Gel Formulation 200 ml jar INCI

Ingredients: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.  
Excipients: AQUA [WATER]; PROPYLENE GLYCOL; CICLODEXTRIN; PHENOXYETHANOL; CARBOMER;  
TRIETHANOLAMINE; BENZOIC ACID; DEHYDROACETIC ACID; SODIUM DEHYDROACETATE;  
ETHYLHEXYLGLYCERIN.

### Gauges with Gel formulation INCI

Ingredients: MELIA AZADIRACHTA SEED OIL; HYPERICUM PERFORATUM FLOWER EXTRACT.  
Excipients: AQUA [WATER]; PROPYLENE GLYCOL; CYCLODEXTRIN; CARBOMER; SODIUM DEHYDROACETATE;  
TRIETHANOLAMINE; BENZOIC ACID; DEHYDROACETIC ACID; PHENOXYETHANOL; ETHYLHEXYLGLYCERIN.

 KEEP AWAY FROM DIRECT SUNLIGHT	 STORE IN A COOL DRY PLACE	 STORE AT TEMPERATURE BETWEEN +XX°C AND +YY°C	 RECYCLED AND/OR RECYCLABLE MATERIAL
 BATCH CODE	 PRODUCT CODE	 ESTIMATED QUANTITY	 MANUFACTURER
 DATE BY WHICH THE PRODUCT CAN BE USED	 CAREFULLY READ THE PRECAUTIONS	 CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS FOR USE	 AFTER USE DO NOT DISPOSE OF INTO THE ENVIRONMENT
			AFTER OPENING DO NOT USE BEYOND THE MONTHS SHOWN

COD: ISTMIX

[www.hypermix.it](http://www.hypermix.it) - [www.rimos.com](http://www.rimos.com)



Warning: consult the instructions for use

REV. April 2022



Do not dispose of into the environment